i E

ARMEBEL




3.1 %4

AT S RS B R

ARRERRE

LM R

EATIEN T A

BREEBTIERE LA T EHREE - RERGR BB
2 I BALAE RS

WA EIES

e e

AIARIE1S0 12090-231T & it

3.2 EmMg

BME & 2 SeatE R Al T &

AE SRR
RE 5 m/s
ET 140 mis?
. 20~ +80°C (ETRITERILE)
RIAE | 20-+100°C (SEAEHEISER)
RABEH <05C
B <05C,
BEN >0.001 C

3.3 #ats

6.8
1. MERTBIR AR '
2. BB5UHHE & & 1 SRR S
3. WJ—EH > &&"
& S8 HEk
4. 88k & ©

58



Fi— ARk i R BRI R0

IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

3.4 B3

® EERERERE
® mM TR RS RERE
® AIFRIFRRAIREETIEEE

hE 86 4% S0 S

ENEFAw:EE ] By

® 2imEy B EmAR - RETE20, 000kmiEE H8 o

® (FAFDAMLEEMEST T THRFEHE  BRETHERA ;ﬂl
5
i

Bt =555

® =EMEMNMEERSHES

® SEEAMEKRIF IR 2 BRI/ NME - EEBENEM

® ppEE A EEE RELRIALS - BHEIHEERF A B MIKRE TR

A g

® = iER RS ahM K
O BANERNERELSEEIBE

PR i K i 5

B LR TEIRERE

O KT TEAREEMGARIE
® Bi7ligns - I EAEERIEERS

1

59




3.5 REM%

R
\ p /

,l!_- w

16 |t BERH)
EE =
Q% 10
I I ——— 7 1)
4 L —— |
2
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
HERE (mm) >
BI3.5.1 AR BT ERE
BAL mm
E2 4
P (8 #R)
HHESRE H)* +0.010 +0.020
HEERE (W) +0.015 +0.025
RS ERE (AH)** 0.007 0.015
MHEERE (AW)** 0.007 0.015
788 D] EH#3E [A] mAYTTEREE ACZE[EN
/B8 [EIF]E¥3#0 & [B] [CIEAYITEAEE AE & AFRE[REN

CPNEBARNEMBRBIESHERBINRE
EEEEREARTRHEERE AWRERNBRPOMENRY -
BERTELBER O EARBEAME 2N TIESE -

3.6 FARRRYERE

e BE  pxum  @ES
& EIpE Z0 0 BIFRVIETTIEWSE R &/\AIEEIR H
ECTEER Z1 0~0.02C EfEEHEERFRETIEGE
 fE R Z2 0.02~0.08C | EERITAERE DR R, BiETTIENGE —H%

60



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

B{I: mm
. ELEt 4t et e . .
e HEBEEESR JWEREE gecemms BRREE  SENEER O BRUTEs
ms ERBEH)
PopmRkER)  PPE ¥ERAER)  SEBEH)  EERTO)  EERIO
He/)\ Bx

BMH 7 0.3 1.1 1.3 0.2 2.2 M2x5 M2
BMH 9 0.3 1.3 1.6 0.2 2.5 M3x8 M3
BMH 12 0.4 2 2.6 0.2 3.5 M3x10 M3
BMH 15 0.4 3 3.6 0.4 4.5 M3x10 M3
BMW 7 0.3 1.1 1.3 0.2 2.2 M3x5 M3
BMW 9 0.3 1.8 1.6 0.2 2.5 M3x8 M3
BMW 12 0.4 2 2.6 0.2 3.5 M3x10 M3
BMW 15 0.4 3 3.6 0.4 4.5 M4x12 M4

MEREIR R e RS

LR B RECIBAZAVHE K

T

ERERYE

RAEE - PILEHR N 9EIFRER - BRI

NIRFARR T REVSIEERBRRECEZ

RREIRTRE

BE AR B2 N%EE

ﬂﬁi : kgf*cm

M2 3.3
M3 11.2
M4 26.5

>
|'F..“ &l
=

o 4

i

BHEYFITERRE ()

2B FTERERETE (&)

BHEIKFRERRE(e,)

HHAYKFERRE (e )R E AR T:
e, | BRYKTERRE (Lm)

o XX fer X : FI/BEL DR (mm)
27 500 fu kK FREFH

b LT I

2?—

Z2 Z1 Z0
BMH 7 1 2 5
BMH 9 2 8] 6
BMH 12 2 4 7
BMH 15 4 7 10
BMW 7 1 2 5
BMW 9 2 3 6
BMW 12 2 4 7
BMW 15 4 7 10

B pm
RigE IKFRRERE (fe2)

Z2 Z1 Z0
BMH 7 36 60 120
BMH 9 39 65 130
BMH 12 42 70 140
BMH 15 50 75 150
BMW 7 36 60 120
BMW 9 39 65 130
BMW 12 42 70 140
BMW 15 50 75 150

61




BT R T IRF EERE(e,)
BRRBTIRTEEREE)HEARAT:

e, ! 5%iﬂ§§%qz$ﬁ$ﬁrg%%§ (Ilm) 1o 3 HET =

oo = VX ey Ll s Bl BRRETIRERY ()
37 500 fo 1 BRRETIGRERY BMH 7 25
BMH 9 27
| | BMH 12 29
BMH 15 35
] BMW 7 25
—‘ BMW 9 27
BMW 12 29
Y BMW 15 35

3.8 E1TFET

BMRIIMNGERXETHNBERENEGR LA ERH HBRSHHE60 2B BB AHEE - FHARBOTER:

1EAER gl

- BAETENQ) : BXETENQ)
RlgE gf& EAERSEH EIEEPHEE Al IEEPSEES EIEBAPHEE
Z2 Z1 Z0 Z2 71 Z0 Z2 721 720 2722 Z7Z1 Z0
UO0 [ 300|170 | 100 (270|140 | 70 UO | 350|200 |100|320 (170 | 70
BMH 7 LU [ 300|170 | 100|270 | 140 | 70 BMW 7 LU | 350|200 |100|320 170 | 70
U0 | 300|170 | 100 | 270 | 140 | 70 U0 | 350 (200 | 100 [ 320 | 170 | 70
Bl LU | 300|170 | 100 | 270 | 140 | 70 LS LU | 350|200 | 100 [ 320 | 170 | 70
Uo [ 310]180 | 110 {280 | 150 | 80 UO [ 460|250 | 110 | 430 | 220 | 80
BMH 12 LU [ 310|180 | 110 {280 | 150 | 80 BMW 12 LU [ 460|250 | 110 | 430 | 220 | 80
U0 | 310 (180 | 120 | 280 | 150 | 90 UO | 460 [ 330 | 120 [ 430 | 300 | 90
B LU | 310 (180 | 120 | 280 | 150 | 90 LS LU | 460 [ 330 | 120 [ 430 | 300 | 90

3.9 HEAIN
1B L R S P D PR B AR A

BME i B A ED & B B miR P75 i1 B8 A EE Kllber PARALIQ P 460 - b MTHT SFDARNR 2SS
Fttsec. 21 CFR 178.35701&f51, B 2 #&&@:BNSF H1#RBIZREE - "

3.9.2 AiEN

< BTN EE P E R E B R M AR EB AT AR AT - BB
HARBHRZANBE LR BB ENBUR - LIMERIBLRAERFE A -

/Fﬂ/'&/fﬁﬂﬂk% : FEER B mm? xidl B mm?
EU5R MM AE itk MM AE

bR

BMH 7 50 BMW 7 60
BMH 9 70 BMW 9 90
BMH 12 90 BMW 12 140
BMH 15 150 BMW 15 200

W R EERESE
HARBENERERAEREGWNEE  RE  RIEAE  7TH--F)MERKOEE - —HK
BERTEZZEVE1000knEy B—F (LIMBLBE A WEETHTES -

23850 . Kliber PARALIQ P 460

62



3.10 BMEmHFX

IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

S I0N BMHC/BMHRIZAEE!

BMHC-U0-0 BMHC-UO0-S
1R IRER - RIZEANES TR RER - REDER

: BMHR
P HAERR

\¥

BMHC-LU-0 BMHC-LU-S

EER IR - BIEmXPhES ZHER IR - 1ZEEPFER
0¥ BMWC/BMWREZHY

BMWC-UO0-0 BMWC-UO0-S

B EER - EIREXES B EER - 1ZEBER

. 4 BMWR
; 38187, 9, 1288388
FEIR1EILB

BMWC-LU-0 BMWC-LU-S
BE R - BEEANES BE MR - REGER

hE i S

hE 86 4% S0 S

>
|'F..“ &l
=

hE G £ KR

PR i K i 5

1



3.11 FEBBIERRIE BTN MRETan ER

RIS I
H RS,
W mmgs)

RY
7,9,12, 15

BIRET
uo REBIR (RER - RER)
LU NEBIR (R~ BES)

BB BIRNE

1~9 1~9(@

A~W >9{@ (10=A, 11=B, 12=C...)
L

20 TR

z1 SRR

BINRE

XXXX  RY7: SAER1,000mm (8/)\E5FE1 mm)
R9, 12, 15 : §AERE2,000mm (£/)\EFE1 mm)

BESR
H Bk
P wER

BIEELDI
Do RIS (IE#E3| - 1R2ESLEE - BESLFE)
Fo RAERID (B3 - E3EE - BESIAER)

BAHACHS
S TRAEREES
0 EIZEILESR

SEATIEB RS
00 ==
W2~W9 2@, (W2: 28, ; W3: 38,...)

1)

N {EBRRIBE

64



N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

3.12 BHREFENEmimsian

-
HE 5 &

BMH R 7 -0 1 0 O H D 0
T i
Dt EitEn 23
H EEREY) =
w ERES b=
R 13
7,9,12, 15
i
BIRE
XXXX  RN7: BAERE1,000mm (871 mm) ,
R9, 12, 15 : §XKEE2,000mm (§/)\EkE1 mm) TLJ
|
BEZH B
H SR
EEEESR

Do TRAEERIE (IE883L - 1R2E5LEE - BESLFR)
FO IRAERTS (B3 - 4318 - BESLAEE)

hE G £ KR

3.13 BHRM4FHERmanH

R¥
7,9,12,15

BIRA
uo BB (R - IRED)
LU Bk (IR ~ B%S)

LS

Z0 R

Z1 GE) A
BESER

H SR

BEERAS

S E¥ERREES

0 I hES

65



3.14 #RMEFER~T AR
BMHC-UO/L U{Z £ 5

A
!

#HER~ (mm) AR (mm) BELR ~F(mm)
MQxI F dxDxh
BMHC7U0 23.5 12x8 18
BMHC7LU 8 17 5 15 . 12x13 M2x2.5 2% 7 4.8 15 2.5x4.5%2.5
BMHC9U0 31 15x10 25
: . M3x3 9 6.5 20 3.5x6x3.5
BMHC9LU 10 20 33 235 40.5 15x16 X 34.4 X
BMHC12U0 35 20x15 29
. . M3x3. 12 ) 2 5x6x4.
emHci12Lu| B 27 75 335 | o5 20x20 3x3.5 205 8.8 5 3.5x6x4.5
BMHC15U0 44 25x20 37
16 32 8.5 4 M3x4 15 9.5 40 3.5x6x4.5
BMHC15LU 62 25x25 55

66



")

N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

:

2EEH (mm) EHAFTE (kgf) B=
Lmax Gmin Gmax (Cc) (C,) 5848 (Kg) ;88 (Kg/m)
BMHC7UO 17 149 0.47 0.27 0.27 0.01
1000 | 4.5 11 0.23
BMHC7LU 163 245 0.81 0.88 0.88 0.02
BMH 218 285 117 0.77 0.77 0.02
Rl 2000 5 15 0.4
BMHCOLU 293 438 1.89 2.03 2.03 0.03
BMHC12U0 321 397 2.19 1.20 1.20 0.04
2000 5 20 0.75
BMHC12LU 456 642 3.66 3.41 3.41 0.06
BMHC15U0 2000 . a 500 596 3.96 2.44 2.44 0.09 1.05
BMHC15LU 706 998 6.54 6.45 6.45 0.13 1.05

67

W 28 4% S SH 2R | HE S

hE G £ KR



SIS BMWC-UO/LUEEY

FRI&7/9/12 T

#1g15 T @

W2

#& R~ (mm) AR (mm) BELR ~F(mm)
w W2 W3 BxJ MQxI F dxDxh
BMWC7U0 31 19x10 255
BMWC7LU 9 25 55 - 2 415 19x19 M3x3 36 14 52 30 3.5x6x3.5
12 30 6 - 2.5 M3x3 18 7 30 4.5x8x4.5
BMWCQLU 50.5 23x24 445
BMWC12U0 43.5 28x15 375
14 4 . M3x3. 24 . 4 4.5x8x4.
BMWC12LU o1 8 3 58 28x28 35 52 85 | 40 oxBx4.5
BMWC15U0 55.5 45x20 485
16 60 9 23 4 M4x4.5 42 9.5 40 4.5x8x4.5
BMWC15LU 74.5 45x35 67.5

68



FRI&7/9/12

F1g15

| 1]

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

-
HE i e

(o}

hE 2 4% Sh S 2B

o 4

A

i

S2EEF (mm) HARE (kgf) REFFFH%E (Kgf*m) E=

Lmax Gmin Gmax (C) (C,) JB1E (Kg) JB# (Kg/m)
BMWC7U0 157 224 1.50 0.65 0.65 0.02

2000 5 25 0.54
BMWC7LU 213 352 2.34 1.61 1.61 0.03
BMWC9U0 277 413 3.69 1.76 1.76 0.05

2000 5 25 0.94
BMWCILU 366 596 5.27 3.68 3.68 0.07
BMWC12U0 398 540 7.04 2.91 2.91 0.09

2000 6 34 153
BMWC12LU 546 846 9.87 5.90 5.90 0.12
BMWC15U0 2000 . 2 642 866 18.23 5.54 5.54 0.19 bo7
BMWC15LU 841 1274 24.65 10.76 10.76 0.26 '

69




